Hot Keys!!!!!
-----------------------------------------------
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140.1) Исправление ошибок мода.
140.2) Исправление багов игры.

►а) баг «Bonus_2F_Kriegsrausch» заключался в том, что после сотворения заклинания «Боевая ярость» Гнома бонус 2F герою давался, но не обрабатывался в коде.
►б) баг «ReducedUsageTime» заключался в том, что для некоторых умений не работало заявленное уменьшение времени использования заклинаний из-за очередной ошибки в коде. Это касается умений «Силы преисподней», «Концентрация», «Вампиризм» и «Мудрость гномов».
140.3) Доработка мода.

►а) Загрузочные картинки могут теперь иметь HD разрешение. Мод сам считывает размер картинки и подгоняет вывод картинки под текущее разрешение экрана. Кроме этого для фоновой картинки Главного меню применён специальный алгоритм вывода, который подстраивает размер картинки под разрешения с любым соотношением сторон без искажения центральной части (так, круг портала остаётся кругом).
-----------------------------------------------
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130.1) Исправление ошибок мода.
►а) Исправлена ошибка, приводившая к неправильному расположению инвентаря сундука, торговца и кузнеца после чтения игры из окна записи игры. Данную ошибку выявил LeonserGT, за что ему огромная благодарность.

►б) Небольшие исправления в отображении интерфейса (сдвиг некоторых элементов рисования рамок). Это, скорее всего не ошибки, а приятные для глаза корректировки.
130.2) Исправление багов игры.

►а) баг «GFXSTARTUP / GFXLOADING» заключался в том, что предусмотренная разработчиками возможность множественного выбора стартовой и загрузочной картинок не работала из-за досадной ошибки в коде. Суть множественного выбора — если в файле конфигурации прописать несколько параметров GFXSTARTUP (для стартовой картинки) и GFXLOADING (для загрузочной картинки) с разными именами картинок, то они будут выбираться случайным образом при каждом запуске игры или чтении файла сохранения.

►б) баг «UiTGA» заключался в том, что границы текстур некоторых картинок были заданы неправильно, что приводило (в лучшем случае) к появлению артефактов (кусков соседних картинок). В худшем случае картинка рисовалась искажённо.

►в) баг «Level reduction» заключался в том, что при высоких уровнях героя после чтения сохранённой игры значительно уменьшался уровень врагов.

►г) баг «sec2562» заключался в том, что после начала новой игры (любым героем) сектор 2562 (который находится в центре Ширс-Пена) отмечался, как посещённый. Что можно видеть на Карте мира (красный ромб из точек). Данный баг присутствовал и в ранних версиях игры. Так, например, в версии 1.5.2.5 такой посещённый сектор можно увидеть восточнее Флорентины…
130.3) Доработка мода.

►а) По просьбе наших китайских друзей (фанатов игры) была добавлена расширенная обзорная карта (такая же, как и в NL моде). Она вызывается с помощью горячей клавиши Ctrl+V. В файле конфигурации предусмотрен параметр PHD_OVERMAPEX для включения (значение 1) и отключения (значение 0) возможности вызова расширенной обзорной карты.
►б) Новый режим игры Хардкор доступен в кампаниях (Анкария и Преисподняя), а так же в сетевой игре (все режимы).
Режим можно включить/выключить на этапе выбора (импорта) персонажа. Это позволяет сделать кнопка в виде черепа.
В игре индикатором режима Хардкор служит череп (левее от панели эликсиров). Имеет три основных цвета — зелёный, жёлтый и красный. Цвета плавно переходят друг в друга по мере убывания здоровья героя. По-прежнему сведение о режиме Хардкор можно увидеть и на обзорной карте (по Tab).
►в) Теперь в начале новой игры изначально доступны все уровни сложности (от «Бронзы» до «Ниобия»).
►г) Добавлен параметр PHD_FPS_LIMIT, отвечающий за включение / отключение ограничения FPS.

Значение 0 снимает все ограничения на FPS игры. Это значение по умолчанию.

При значении 1 величина FPS ограничивается значением 60. Кроме того, появляется возможность применения штатного параметра WAITRETRACE (синхронизация с промежутками между кадрами).

-----------------------------------------------
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120.1) Новые параметры файла конфигурации.

а) Отныне в файле конфигурации все параметры, вносимые модом, имеют префикс «PHD_».

б) Добавлены новые параметры PHD_RES_SCX и PHD_RES_SCY (взамен старых параметров WINDOW_WIDTH и WINDOW_HEIGHT) — ширина и высота игрового экрана. По умолчанию, соответственно, 1366 и 768. Старые параметры WINDOW_xxx также поддерживаются.

120.2) Исправление багов игры.

а) баг «WorldView2.uvCoords» заключался в нестыковке тайлов, что было особенно заметно на снегу и песке (с версии 1.10, но не описано).
б) баг «LittleLine» заключался в том, что рисовался артефакт в виде маленькой полоски слева от кружков с иконками способностей.
в) баг «F9/F8» — давал возможность сдавать квесты по нескольку раз посредством быстрого сохранения (F9) и последующей многократной быстрой загрузки (F8), каждый раз получая при этом награду за квест, за счёт накопления окон диалога.
г) баг «Language vs FPS» — заключался в сильном проседании FPS для русского и польского языков (с версии 1.10, но не описано). 
д) баг «Partner replicas» — заключался в том, что воспроизведение реплик девяти возможных спутников героя основной кампании (при клике на них мышкой) зависело от выбранного языка текста. Так, например, реплики Вилбура не были слышны, когда был выбран русский, японский или китайский языки. А реплики послушницы Итарии можно было услышать только при включённом немецком языке.
е) баг «30px» — заключался в том, что сразу после загрузки (или начала) игры ноги героя располагались в центре экрана, а после открытия/закрытия инвентаря смещались на 60px (в среднем) вниз и так и оставались всё последующее время (с версии 1.10, но не описано).
ж) баг «CreditsBack button sound» — заключался в том, что кнопка «Отмена» экрана «Создатели» издавала звук клика, будучи невидимой. Это наблюдалось в экранах «Главное Меню» и «Дополнительно».

з) баг «Заброшенного особняка» заключался в том, что в Заброшенном особняке (место появления вампирессы) на первом этаже левее книжной стойки (там, где у стены стоит ящик) можно было пройти наружу сквозь стену.
и) баг «Equipment Boots» заключался в том, что из-за ошибки в коде на героях не отображалась надетая на них обувь (в окне выбора нового героя).
к) баг «Riddle in Desert» — возникал после выполнения квеста «Загадки пустыни» (а если точнее, то после разбивания «правильной» вазы). Заключался в том, что в блокнот переставали добавляться квестовые предметы (вкладка Герой | Предметы заданий) и, что ещё хуже, некоторые квесты нельзя было завершить.
120.3) Исходные тексты мода. 
Начиная с версии 1.10, исходные тексты мода не обновляются. На это есть несколько причин…
-----------------------------------------------
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110.1) Возможность переименовывать pureHD.exe.

Теперь появилась возможность переименования pureHD.exe без каких-либо последствий.

Это важно при запуске мода в сервисе Steam (там имя обязательно должно быть sacred.exe).
Ошибка (если её можно так назвать) лежала в самой основе мода, а именно в загрузке exe-файла в память для дальнейшего изменения.

В коде было жёстко записано имя «pureHD.exe». Теперь же имя считывается динамически.

110.2) Печать версии pureHD.

В левом нижнем углу Главного меню теперь печатается версия pureHD.

Это ещё один пример применения функций вывода текста.
-----------------------------------------------

1.00
-----------------------------------------------

100.1) Основная концепция.

pureHD — минималистическая версия HD мода. Позволяет выбирать произвольное разрешение (вплоть до 1920 × 1080). Имеет несколько новых консольных команд. Особенностью является открытый исходный код. Мод предназначен для программистов — создателей модов. Использует Sacred API и Ecx Library.

100.2) Новые параметры файла конфигурации.
В фале конфигурации Settings.cfg новые параметры WINDOW_WIDTH и WINDOW_HEIGHT — ширина и высота игрового экрана. По умолчанию, соответственно, 1366 и 768.

100.3) Новые команды консоли.

В консоли можно использовать следующие новые команды:

pure — выводит версию pureHD;

goto X Y — перемещение по тайловым координатам;

time H M S — установка времени игры;

k N1 — тестовая команда (ничего не делает, пример для разработчиков).

100.4) Файл журнала.

После запуска pureHD создает файл журнала pHD.log с диагностической информацией.
